
Lot 1 
Beswick connoisseur Racehorses of the Year to include The Minstrel and Troy (both af).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Aynsley Bone China hand-painted floral design on yellow ground with gilding to rim by J.A Bailey. Diameter 14cm, height
5cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
An Aynsley cup and saucer with gilt highlights, hand-painted cabbage pink rose design. Height 7cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Bairstow Manor character jugs of 'The Beatles - Legends of Rock & Roll', limited edition (4).
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4A 
Bairstow Manor Collectables character jug Dame Vera Lynn, limited edition, 19cm tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A trio of lady figures to include Coalport Tara, Royal Worcester blanche Mothering Sunday and a continental pottery figure
(3).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A collection of Coalport in the Garden Rose pattern to include vases, baskets, pin dishes and others with similar pottery
(Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A large mid-19th century hand-painted charger with a geometric design, impressed FENTON, c. 1840. 41cm wide.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
An early 19th century hand painted porcelain floral pattern part child’s tea service and similar other pieces (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A collection of assorted Minton and Royal Doulton to include dinner plates in patterns of Cascade, Carlyle, Minton Rose,
Avonlea with Minton Ancestrial cups, saucers and others (Qty).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10A 
A good collection of pottery to include a Midwinter mid century teapot, Woods blue and white pottery to include a teapot, a
coffee pot and others, Portmeiron, Falcon and others (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
Poole Pottery to include a plate and 2 small salts in the IWW pattern, a similar jug in the RA pattern with a Carter Stabler
Adams vase in the CL pattern with a floral lidded sugar pot (6).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Ruskin Pottery vase in the grape and vine pattern, 16cm tall, impressed marks to base and '1923', with damages.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Pottery to include a trio of Royal Adderley birds, a Crown Staffs bird and an unmarked double sided Sairey Gamp teapot (5).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A collection of Bretby commemorative character jugs and busts, in the form of Edward VIII, to include 2 musical jugs
(missing movements) with smaller busts (6 - some damages).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Poole Pottery / Carter Stabler Adams honey box and cover decorated in the FA pattern, complete with drip tray in the KZ
pattern, bee finial (3).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Pottery to include continental figures of horses, 1 with indistinct mark, a Lawleys figure of a lying shepherd and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A good collection of Goebel ceramics to include a horse and foal, a bluetit, woodpeckers and others (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Mid to late 20th century Italian pottery lampbase in the form of a fruit basket, 33cm wide.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A collection of crested china items to include animals, jugs, vases and varying forms and decoration (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19A 
A collection of crested china items to include ornaments, jugs, vases and varying forms and decoration (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A good collection of mostly Tremar studio pottery to include figures, a train, a car, animals and others with other similar
producers (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
A collection of novelty and advertising spirits pourers / bottle tops to include brands such as Beefeater, Remy Martin and
others with a Carlton Ware stylized cat money box (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Pottery to include a wade stylized cup and saucer, Ridgeway items and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Pottery to include Wade, Beswick, Carlton Ware and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Pottery to include oriental pottery, a Doulton Lambeth decanter tap, a USSR decanter, Wade and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25A 
Radfords Indian Tree large wall charger, 42cm diameter.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Fenella Mallalieu studio pottery jug and charger set, in a green glaze, with coloured specks, signed and dated 1991, 33cm
diameter (2).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Irish Dresden porcelain figure of a boy bearing a gift of flowers, 12.5cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A trio of large pottery shire horses in leather harnesses for working, largest 35cm long (3), collection only.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Pottery to include modern Border Fine Arts Belted Galloway bull and cow, with similar border collie models (Qty - mostly
boxed).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A collection of Franklin Mint tiny character jugs to include Scrooge, Friar Tuck, Richard III and many others (17).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A mixed collection of ceramic items to include Royal Adderley Blue Tit, Wedgwood items and silver-plated cigarette cases.
(Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
A mixed collection of ceramic items to include Cmielow Pottery made in Poland together with a Swinnertons part tea
service. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A mixed collection of ceramic items to include Royal Albert tea service together with Dutuchess part tea service. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A mixed collection of ceramic items to include Elizabethan Bone China together with a Colclough part tea service. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A mixed collection of ceramic items to include Folley Bone China part tea service. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A collection of four Oriental style plates made in Japan depicting ladies in traditional dress. (4)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Copeland Spode green glazed jug with hunting scene decoration in relief. Height 16cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A stoneware flagon with embossed 'Morgan's Brewery Limited Northwich' 20759 together with another stoneware jug.
Height 33cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Mixed pottery to include a Nao figure (slight af), a Royal Grafton fruit scene cup and saucer and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A collection of ceramics to include, Goebel Herbie and similar, Royal Doulton figure 'Monica’ HN 1467 a/f together with two
napkins rings. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A mixed tray of ceramics to include, Beswick 2099 Henry VIII character jug, a pair of candle sticks, a Carlton Ware salad
leaf bowl and other similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A studio pottery 'Green Man' style pottery wall plaque marked 'Masquerade to the reverse. Height 33cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
A mixed group of ceramics to include: Charles and Diana marriage mug, Delftware, an Angler’s mug and much more. (Q)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A trio of Goebel figures to include Goose Girl 47 3/0, Apple Tree Boy 742 3/0 and Apple Tree Girl 747 3/0. Height 11cm. (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A trio of vintage terracotta gnomes playing musical instruments. Height 14cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An Art Deco tea service by Myott. Son & Co, Hand-painted and made in England, to include, teapot, milk, sugar, six trios,
six small bowls, one large bowl and one sandwich plate. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Mixed pottery to include a Wedgwood Dickinson School of Law bowl, a Goebel figure (Af), a tankard, wall plates and others
(Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A mixed collection of ceramics to include Beswick horses, birds and sheep together with Royal Doulton 'The Master' H.N
2325. All with damages. (Qty)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A mixed collection of ceramic items to include, Royal Albert 'Old Country Roses' (4 tea cups and saucers) together with
Burley & Co Chicago Jasperware and other similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Buller vase in blue glaze (height 27cm) together with a large crackle glaze bowl and plate. (diameter 47cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A collection of tea and dinner ware by Crown Staffordshire in the Bird of Paradise pattern. To include teapot, sugar bowl
and bowl, damages to cream jugs. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A collection of crested china items to include animals, jugs, vases and varying forms and decoration (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A collection of crested china items to include animals, jugs, vases and varying forms and decoration (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
A collection of Goss crested china items to include jugs, vases and varying forms and decoration (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Pottery to include a Minton Haddon Hall cockerel and a tray, Royal Albert Old Country Roses bear with 2 Aynsley Christmas
tree decorations (5).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Royal Albert Old Country Roses to include large vases, a clock plate, coasters and others (15).
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Royal Crown Derby paperweight in the form of a Ram, first quality with stopper.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Royal Doulton large wall chargers to include Pembroke Castle and a floral charger, both 39cm diameter, with a Poppies
seriesware bowl (3).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Royal Doulton to include a Doulton Lambeth and Slaters tall water jug, sugar bowl and milk jug with an embossed 'Old
Curiosity Shop' jug (4).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Royal Doulton to include Paddington resin bears such as Surfing and Decorating, with a Beswick Jack Russell and seconds
Little Ballerina and Hope (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Royal Doulton Burslem vase depicting lady and girl in the snow. a/f Height 34cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Large Royal Doulton character jugs to include Cyrano De Bergerac, Christopher Columbus, Napoleon Bonaparte (L/E) and
small Hampshire Cricketer (L/E) (4).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Royal Doulton to include large Sir Winston Churchill toby jug, a large Simple Simon character jug (minor nip) and 2
miniature jugs (4).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Royal Doulton to include Sir Winston Churchill Toby jug, miniature character jugs to include Micawber, Old Charley and a
continental horse figure (6).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 6 of 29

Leighton Hall Auctions - Timed Antiques & Collectors Auction (Online-Only) - Starts 01 May 2024



Lot 65 
Large Royal Doulton character jugs to include Izaak Walton, Catherine of Aragon, The Blacksmith and others (6).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Royal Doulton Reflections figure Sophistication HN3059.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Royal Doulton Reflections figure Water Maiden HN3155.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Royal Doulton Reflections figure to include Debut HN3046 and Promenade HN3072, tallest 33cm (2).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68A 
Boxed Royal Doulton sculpture of a Gymnast, a Diver and Athletics, London 2012 Olympics (3).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Royal Doulton Reflections figures to include Flirtation, Spring Walk (af) and A Winter's Walk (glued chip) (3), tallest 32cm
tall.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Royal Doulton figure Katie HN3360.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Royal Doulton figurine Columbine HN2185.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Royal Worcester hand painted segmented vase, with mountainous sheep decoration, signed E Barker, 9cm wide (af).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Gladstone Rosewood tea service to include 6 cups, 6 saucers, 6 sides, a cake plate and a milk jug (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A collection of Paragon Tree of Kashmir tea ware with Minton Ancestrial pottery (Qty).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Villeroy and Boch tea ware in the Glasgow pattern to include 2 teapots, 12 cups, 9 saucers, 2 cream jugs and a sugar bowl
(Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
Wedgwood part tea set in a floral design to include 7 cups, 8 saucers, 6 sides, a milk jug and a sugar bowl (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Minton tea ware in the Buckingham pattern to include a sucrier / lidded sugar, 9 cups, 9 saucers, 8 side plates (2 sizes), a
milk jug and a cake plate (Qty).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A collection of Royal Doulton dinnerware in the Fairfield D6339 pattern to include tureens, gravy jugs, bowls, side plates
and many others (Qty).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A Wedgwood Keith Murray mug a/f in teal colour way. Height 12cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A collection of Wedgwood to include Jasperware, wall plates and other similar pottery (Qty), some boxed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80A 
A collection of Wedgwood to include Queensware trinket box and 2 ash trays, unusual Wedgwood chequered decoration
dish and Jasperware shallow bowl.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Wade Noddy figures to include PC Plod, Noddy x 2 (1 restored) and 2 Mrs Fluffy Cat figures (5).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A collection of Wade and Irish Wade pottery to include pen holders, pipe rests, ashtrays and pin dishes to include dogs,
leprechauns, birds and others (some boxed).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A good collection of Irish Wade to include table lighters, mugs, vases and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A collection of Wade to include a monkey spill vase, animal pin dishes, candle holders and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Wade to include leprechaun on leaf pin dishes, flower holders, a hedgehog trinket and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85A 
Wade to include a quantity of beer barrel tankards of varying sizes with similar items (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of Wade to include viking vases, animal vases, a donkey pulling a cart and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A collection of Wade to include advertising wares such as Ashbourne Mineral Water, shaving mugs, a floral vase and others
(Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A good collection of Wade tankards in the form of beer barrels and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Wade Tom and Jerry figures (2).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A large and interesting collection of animal figures to include USSR hippos and many others (varying styles).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A collection of Wade Royal Victoria keg decanters to include gin, cognac, sherry, Scotch and others, 14cm tall (14).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A collection of automobilia items to include a Pratts 2 gallon petrol can with Pratts brass cap, a Kayes 'Piecrust' oiler
together with an AA badge . (No. 5E04323). (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A collection of automobilia items to include, Rolls-Royce matches, Michelin Man key ring, car badge and other similar items.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
"Meet the Models" No. 1, Rosa Doimai 1950s glamour / semi nude booklet. 10cm x 12.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A quantity of 'The Beano' magazines dating from the early 1980s together with 'Dandy' and 'Beano' Summer specials (6)
Approx 50+ in total.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 96 
A quantity of 'PLUG' magazines dating from the late 1970s (Approx 40+) together 'Topper', 'Beezer', 'Buster', Laurel and
Hardy and other similar comics c1970s / 1980s. (5) (Approx 50+) in total.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A collection of Giles Cartoons books dating from the late 1990s and early 2000s. (15)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
B.S.A F.W.D Three Wheelers Instruction book (Special Edition to Suit All Models). Together with B.S.A F.W.D Three
Wheelers 1933 and 1934 Twin Cylinder and Four Cylinder models Replacement Parts and Prices. March 1934.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
B.S.A.Motorcyle Instruction Book 1937 Models together with B.S.A Motor Cycles and Sidecars Guarantee dated 1936 and a
photograph dated 1949 Easter Monday 'Red Marley' (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A collection of Motorcycle instruction Catalogues and Parts Lists to include 'The Unapproachable' Norton, The Excelsior
Motor Cycles, (1929 Edition), Norton Spare Parts List All Models together with a Spare Parts List for the Calthorpe O.H.V
Motor Cycle. (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100A 
Victorian quarter veneered burr walnut oval table with ornately carved legs on casters, satinwood inlay, 131 x 98 x 68cm
wide.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
P. Olyslager Motor Manuals 105 British Leyland J4 Range Vans, published 1971 together with a Austin A60 Cambridge Diesel
Drivers Handbook. (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
19th century leather bound family 'Holy Bible'. Old and New Testaments, by William Collins, Sons, & Company.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A collection of programmes relating to Football, Rugby and Cricket, to include souvenir programmes from finals dating from
the 1960s - 1990s.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A collection of football programmes dating from the 1960s - 1990s. Large relating to Aston Villa and Coventry City from the
1980s and 1990s.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
A near complete collection of MOJO magazines ranging from issue 1 to issue 110 (issue 96 missing) along with issues
290-359 (issues 314-316, 322 and 350 missing).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A collection of erotic books to include 'Pornography' by Paul Gerhard. (4)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A collection of vintage publications on buses and transport, to include 'Buses', 'Coach', 'Old Glory' and similar booklets and
publications. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Debbie McGee, Mel C (Sporty Spice), Bernie Nolan, Nicole Kidman, Brittany Spears, Helen Miram and Carol
Vorderman (15)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Amy Whinehouse, Dani Bear, Pat Phoenix, Annabel Croft, Kim Medcalf. (15)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Jimmy White, Robin Williams and Britt Ekland. (15)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Jenifer Aniston, Nigela Lawson, Ivor Novello and Twiggy. (15)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Melinda Messenger, Tina Hobley and Jordan. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Peter Kay, Andrea McLean, (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as,Martin Kemp, Prince, Keith Richards and Will Smith. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Alf Garnet, Janet Jakson and Frank Skinner. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Carlton Heston, Harry Secombe and Norman Wisdom. (11)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names of
sporting interest such as, Gazza, Audley Harrison and Frank Bruno. (11)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, David Attenborough, Phil Daniels, Debbie McGee and Sean Bean. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Clint Eastwood, Amy Whinehouse, Lily Allen and Ozzy Osbourne. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Joanna Lumley, Catherine Zeta Jones, Madonna, Minnie Driver and Rod Stuart. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Clint Eastwood, Tony Curtis and Charlie Drak. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as, Hugh Grant, James May and Woody Allen. (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names of
F1 and motorsport interest such as, Ayrton Senna, Thierry Boutsen, Martin Brundle and Stirling Moss. (17)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names of
Television Soap's such as, Beverley Callard, Anthony Cotton and Scott Windsor. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs, some with printed certificates, to include famous names
such as Vicki Michelle, Bob Monkhouse and Lenny Henry, (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A collection of autographs and facsimiles on studio photographs of, some with printed certificates, to include famous names
such as, Bo Derek, Pamela Anderson, Mariah Carey and Kate Moss (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
The Old Book, A Mediaeval Anthology Edited & Illuminated By Dorothy Hartley. London MCMXXX. Leather bound.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Two copies of 'More Adventures of Rupert The Daily Express Annual' (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A lighter with integrated flashlight by FUMALUX, made in Germany. Height 5.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A collection of Breweriana items to include beer mats, playing cards, key fobs and a beer mat. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
An early 19th century oak and mahogany longcase clock with swan pediment, named 'H Loat of Wrexham', 8 day clock,
with game bird shooting decoration with dog, inlaid satinwood, 215cm tall, untested.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Slate mantle clock. Ceramic dial with Roman numerals. Height 28cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Slate mantle clock. Ceramic dial with Roman numerals. Height 28cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A set of Windsor Mint Monarchs of the British Empire .999 Fine gold 1/200 oz x 3 coins with certificates and presentation
box together with a presentation watch. Approx weight 1.5 grams.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Traditional hand crafted walking stick, wooden handled, in the form of a hoof, ash (or similar) shaft, 124cm long. Collection
only.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
Antique thorn stick with metal fitting, nice wear, 86cm long.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Contemporary fishing scoop net by Greys of Alnwick. Lightweight foldable and extendable.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A collection of vintage and antique penknives by Sheffield makers to include bone-handled knife (8.5cm), mother of pearl
handled Wostenholm I XL with steel blade and silver blade hallmarked Sheffield 1921, a/f. together with other similar
examples. (6)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A collection of vintage cane fishing rods including examples by James Aspindale & Sons, "Dalesman", Edgar Sealey and
Sons, "Octopus" together with other period cane rods. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Two Daiwa Harrier 120M Graphite Match reels, close face, one in original box. (2)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A look knife with leather sheath and sharpening stick. 13cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Two brown leather shot gun cartridge belts with brass buckles. Made in Italy tag on one. Lengths 100cm and 122cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A hunting knife with sheath and fire strike together with a pocket knife with locking blade and sharpening stone. (3) Length
24cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A horn handled hunting knife together with a lock knife and black leather sheath. (2) Length 19cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A collection of vintage knives to include a military knife marked 1952 by H.M Slater of Sheffield, a Police whistle, a wooden
handled German penknife and a horn handled antique penknife a/f.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A collection of hunting knives with sheathes / fire strike together with pocket knifes with locking blades. (Qty)
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
A hunting knife with sheath and fire strike. Length 26cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Bang & Olufsen B&O BEOMASTER 900 STEREO AUTOMATIK. 43cm x 35cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A reproduction pub style lamp with perspex glass on three sides. (one side missing) Height 94cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Vintage Smith - Corona SCM 'Corsair' Typewriter in duck egg blue finish with original outer case. Width 29cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Of masonic interest, two leather masonic cases with Staffordshire embroidererd regalia and gloves. (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A mixed collection of items to include chalk-ware smoking monkey, Brookbond and Senior Service card albums, ERN
Diamond Steel razor, boxed Charlie Brown Soap, Preston pocket spirit level and various other small items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Blacksmith made wrought iron wall-mountable hanger for shop or pub sign. Scroll work to iron with four heavy duty fixing
points on base plate. 104cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Tantalus in golden oak with brass fittings. Containing three glass decanters, with original key. Height 33cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A mixed collection of items to include Mohair blanket, Singer sewing machine feet and attachments, a quantity of wools,
costume jewellery and two vintage hats, (one boxed in original Piddocks of Hanley box) (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
An antique style decorative brass framed mirror, a heavy example, 43cm x 67cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A collection of silk woven patches to include items relating to Berisfords 'Embroidery, Trimmings and Labels' Congleton
together with automobilia related silks and other similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
A ladies fur coat approx size 12. By Mertons The Furiers Altringham.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A ladies fur coat approx size 12 - 14 by Chris Courtenay Williams, Chester.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A set of vintage Post Office scales together with a group of pewter tankards. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A collection of camera lenses and cameras to include vintage SLR cameras and a variety of lenses. To include Vulcan,
Cosina and Pentax models. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A collection of camera lenses and cameras to include vintage SLR cameras and a variety of lenses. To include Olympus and
Pentax models. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A mixed collection of electronic items to include a Sony Playstation 3, Sony Handicam, a Cross Tour 4K camera and similar
items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A mixed collection of items to include bobbins, lace and macrame items, buttons and other similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A mixed collection of items to include a ladies watch, pens, toffee hammers and similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A mixed collection fo items to include biscuit barrel, novelty pin cushions, GWR Hotels Elkington plate sugar bowl and
various similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A good collection of vintage LP records to include original pressings of artists such as Meat Loaf, John Lennon, Fleetwood
Mac, Bruce Springsteen and other similar rock and pop artists of the 1970s and 1980s in original carry case. (Qty)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A good collection of vintage vinyl 45 single records to include original pressings of artists such as The Beetles, T-Rex, Led
Zeppelin, Roxy Music, The Vapours and other similar rock and pop artists of the 1960s, 1970s and 1980s. (Qty)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
A good collection of vintage LP albums on vinyl to include original pressings of Pink Floyd albums (EMI) , Darkside of the
Moon and Animals, Led Zeppelin Untitled Album and the Best of the Doors on Elektra Records. (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Three original Beetles albums on vinyl LP to include, Please Please Me, Help and Hard Days Night on Parlophone. (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A vintage mantle clock with chiming movement. Height 24cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A trio of Swarovski Crystal ornaments to include, Owl, Cat and Swan. Height 8cm. (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Viceroy Accordeon, Model Deluxe, Height 15cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Dartington Glass vase in red with rose design. Height 29cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A collection of Beau Bears to include Angus & Carlisle, Albert and Alice with others (mostly boxed).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A pair of hand-made cowboy boots by DAN POST, El Paso. Approx size 3 or 4. Light tan leather with leather souls.
Estimate: 30 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A collection of 45 single vinyl records to include examples by artists, Atomic Rooster, The Mama's and The Papa's, Bruce
Springsteen, Bad Company Whitesnake and other similar artists in period carry case. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A set of pocket scales, 'British Weights & Measures 1908' together with penny weights. In original box. Length 18cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A vintage clarinet by Martin Fres Paris in original box.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
A mixed collection of items to include a vintage childrens woodworking set together with three pub trays adverting, Carling
and M&B. (4)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Two vintage lamp bases to include a wooden example, and a marble and brass based example. Height 34cm. (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A Persian style hearth rug in red blues and creams. 59cm x 108cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A hand-carved page turner with hand painted crest to obverse and letter 'B' inscribed. Length 44cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A vintage brooch in antique jewellery box. Mother of pearl leaf design with yellow coloured metal wire work 'Hilda' 5.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A pair of sterling silver cufflinks with textured design, 14.4 grams (2).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A collection of jewellery items to include freshwater pearls, Jersey pearls, coral necklace, jade necklace, jade bracelet
together with a tigers eye necklace. (Qty)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187A 
Jewellery to include a silver chain and bracelet, combined 22.0 grams, silver plated photoframe, a gold plated chain and
others.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A mixed collection of costume jewellery to include necklaces, earnings a pocket watch and other similar items, (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A mixed collection of vintage cameras to include a Voigtlander in original leather case. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A silver bracelet with heart shaped clasp and rabbit charm, 20.0 grams.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
A sterling silver bangle hallmarked Chester 1964. Weight 44.5grams.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A silver ring with oval moonstone. Ring size R. (Gross weight 10.5 grams).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A set of faux cherry amber beads, (possibly bakelite) with silver clasp. Length 69cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Two silver fruit knives and a stainless steel fruit knife with mother of pearl handles. Two pieces of costume jewellery a/f
and white metal bar brooch and gun-metal chain with key, lobster claw clasp and reward tag 'Manchester 5/- 3443 Wood &
Son', together with an antique jewellery box. (Qty)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Cased Ever-Ready razor.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A collection of items to include an antique brass jam pan, an early horses harness attachment, brass fireside companion
set, silver-plated tray and a vintage brass hanging incense burner. (Qty)
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Antique brass novelty bottle top remover, tension and screw type movement, 14cm long.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A pair of chinese style brass stirrups. Length 29cm, height 12cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A good example of a cutlery canteen in golden oak with inlaid brass shield to lid complete with a large quantity of sheffield
steel and silver plated cutlery. 32cm x 47cm x 10cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Vintage enamel sign with number '19', ideal for a house name, 7.5cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A collection of Victorian flat irons and trivets to include Clark & Co. flat iron and decorative trivet. (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 202 
Two spelter figures mounted on a wooden base. Height 19cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A pair of novelty letter openers in the form of swords and daggers, 22cm longest (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A pair of cast metal Vikings. Height 24cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
World War One British day / night tank sight by Ross of London, 67cm long.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Two Anti-Gas No. 6 tins 'For Temperate & Tropical Use' (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A reproduction brass WWII military style siting compass. Diameter 65mm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Brass bell with government Cross-foot / Broad arrow mark to inside. Original wooden handle and dinger. Height 27cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A collection of militaria to include two WWII medals and a WWI 1914 - 1918 War Medal issued to PTE. 74412 H. Baker. (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A mixed collection of militara items to include various brass gauges, gun oiler, parts off a percussion cap pistol and other
similar items. (Qty)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A collection of vintage and antique fixed blades to include bone handled examples. Length 22cm. (4)
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A Select Solid State Stereo 8 Player together with a large select of 8 Tracks by artists such as The Kinks, Curtis Mayfield,
James Brown and other similar artists. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Late 19th century large Japanese charger with foliage design, blue tones, 46cm wide (restored).
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
Three framed oriental watercolour art works in red mounts and black lacquer frames. 21 x 26cm (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Three carvings of deities from Bali. In different woods. (3) Height 25cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A collection of oriental vintage and antique boxes and containers, in brass and paper mache. Height 13cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Frank Wiles (1881-1963) lithograph print of a harvest scene, in oak frame, glazed, 48cm x 74cm exc frame.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Original watercolour. Unknown French artist. Still life of flowers in a vase in an impressionist style. 55cm x 75cm.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Rolfe, Katherine. Four signed watercolours of flowers. 8.5cm x 8.5cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
T Castle, original watercolours, three in the series. Signed and framed. 10cm x 9cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
An original artwork of footballers, naive style in original period frame. 34cm x 47cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Pair of early 20th century prints of Mergansers ducks and a Gadwell duck. 31cm x 31cm including frame.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Early 20th century framed print of a seascape, by Eugene Boudin, framed and glazed, 36cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Duke and Duchess of Windsor - a Monte Carlo Casino Watch – A copy by The Franklin Mint, boxed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A Victorian Tile frieze, By Mintons China Works Stoke on Trent. Predominently in pinks, browns and blues on a cream
ground. Repeated patterns with 15 6" tiles and 7 boarder 6" x 2" tiles. (22)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Two 6" Pilkington hand-painted Shakespeare Characture tiles, Ariel and Audrey & Touchstone. (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
John Davis & Son (Derby) Ltd. 'Davis Derby' Barograph in copper case. Height 17cm.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Hallmarked silver meat skewer, 20.5cm long, 30.0 grams, Sheffield 2002.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Sterling silver large paper clip / bookmark, with a knight on horseback engraved, 15.3 grams, 62mm long.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A pair of silver plated photo frames, tallest 26cm tall, with a pair of French fashion prints / engravings to include 'La Cruche
Cassee' (4).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A pair of sterling silver ashtrays with embossed scenes to include cows resting and a man dressed in continental clothing,
6.5cm wide (2), 43.8 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Sterling silver pill box with pointer enamel insert, 3.5cm wide, modern.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A cased set of 6 silver plated cake forks by Dixon, with a Russell Flint print of a coastal scene (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Silver magnifying glass, Deakin & Francis, Birmingham 1927, 21cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Silver pin tray with repousse Tudor rose design to centre. Hallmarked London 1971. Diameter 9.5cm. 59.2 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Hallmarked silver ornate photo frame with easel-back, with oval insert, 22.5cm tall, indistinct hallmarks.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Hallmarked silver framed rectangular mirror, on wooden back, Birmingham 1905, 28.5cm tall.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
Silver collared cut glass perfume bottle, ornate decoration, Birmingham 1898, J C & Co Ltd, 20cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Sterling silver bookmark with a horse finial, 4.5cm tall, modern.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Sterling silver bookmark with an owl's head finial, 5cm tall, modern.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A collection of sterling silver and white metal items (35 grams)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Silver-plated tea and coffee service by F.B. Rogers to include tea pot, coffee pot, cream and sugar bowls. Height 28cm. (4)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A mixed collection of silver-plated items to include goblets, table centre and various similar items. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
An Art Deco silver cigarette case hallmarked Birmingham (Charles Usher), 1932. Gilt wash interior with original elasticated
ribbon. Weight 92 grams.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A collection of Doctor Who figures by DW (TM BBC) together with display stand and accompanying magazine and collectors
booklet. Quantity of. Height of figures 10cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
2 Ken Dodd Diddy Men vintage toys marked 'DIDDY' to base. Height 14cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A collection of vintage toy items to include two Madeira dolls, two early packs of pictorial playing cards, a 'Lamb Baa' sound
box collectable (not working) together with a reproduction 'Map of the County of Stafford' By William Yates 1775. (6).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A quantity of vintage replacement glass teddy bear eyes. (7 bags of glass eyes in pairs, circa 18 per bag).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
A good collection of vintage Tri-ang Scalextic cars track and accessories to include Cooper C.81 and Lotus C.82 cars, boxed
controllers, Shell building with Event board and number / manufactures slot in plastic tabs. cardboard advertising boards
and power unit.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A good collection of Hornby "O" Gauge vintage model train accessories and early boxed track parts to include, buffers,
boxed and unboxed, signals, level crossings, sets of points and various wagons. (4 trays)
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A pair of Japanese dolls c1920s. Composite heads with hand-painted faces and hand-embroidered clothes. Height 23cm. (2)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Sweetheart Doll Made for Marks and Spencer. Made in Cananda. Composite head, Original dress with 'Sweetheart' tag.
Height 41cm.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A 'Dollies' 3 doll British Made, moving eyes, Height 46cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A 'Reliable' doll Made in Canada, , Height 25cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Tonka 'Toy Dog' stuffed toy. Height 31cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A collection of vintage toys to include boxed and unboxed examples by Dinky, Corgi and similar manufacturers. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
An AM doll 580 3 1/2 K with moving eyes. Height 47cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A collection of Scalextric to include the Dunlop Bridge, a Control Tower, a few boxed toy cars and a set of 4 Bradford
Exchange Ferrari plates (Qty).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A collection of vintage toys to include Dinky, Corgi and Matchbox together with two Tonka Toys. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
A collection of brass weights, scale pans and the base of a trench art shell, RW297 RLB 1980. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A mixed collection of vintage board games to include, 'Moon Express', 'Obstructa' and 'Battleboard'. (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A collection of Marvel 2004 Award Collectable Figures, to include boxed and unopened in original shrink wrap examples.
(Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A boxed vintage Locomotive '1883' Sunny Express battery operated toy train. Length 40cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264A 
A varied collection of used jewellery boxes for rings, brooches, necklaces and others (Qty).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A boxed vintage Whistling Locomotive by Marx, battery operated toy train. Length 33cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Vintage model of a stage coach on plinth, in early plastic. Mae in Spain. Height 10cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Boxed gold plated Rotary ladies wristwatch with Mother of Pearl dial, untested, with a cased Royal Mint EU 50p coin (2).
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A collection of wristwatches to include a Rotary watch, a Seiko Quartz, an Anne Klein and others (7- odd ones are working).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A military style trench watch movement and outer case with inscribed date 1915. Case diameter 35mm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A collection of gentleman's and ladies wristwatches by makers Accurist, Saxon and similar. (5)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A collection of vintage watches to include examples by Timex, Casio and Ferex. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
A quantity of watch movement and spare parts, a good lot for a watch repairer. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Contemporary Art: Roger Keeling RBSA pastel drawing 'Burlesque', framed and mounted, in engraved frame, 69.5cm x
45cm exc frame.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A 10cl bottle of Harvey's Bristol Cream sherry in original outer box, together with a bottle of Don Juan brandy and a .25 Oz
bottle of Chanel No. 5 in original box. (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Hallmarked silver desk calendar with composite plaquettes, 10.5cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A horn powder flask with red leather decoration. Original stopper present, Length 32cm, together with a red sash, Length
80cm. (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A bone stanhope with integrated letter opener and pen. Length 23cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A mixed collection of ceramic items to include Wedgwood Jasperware items and other mixed ceramics. (Qty)
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Wedgwood 'Rosalie' dinner and tea wares to include six trios, six dinner plates, tureen, gravy boat, six small bowls, sugar
and creams. (Qty) 2 large trays.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A quantity of vintage Beano magazines. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A collection of boxed silver-plated cuttlery by Alex Marshall of Ayr.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
The Holy Bible 'Henry & Scott' Chromo Lithography, William Collins, Sons & Co, Glasgow, Leather bound with brass edges.
25cm x 34cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
A collection of commemorative ceramics to include antique and vintage examples, of note Spode 'HM Queen Elizabeth II
1952 - 2002'. (Qty)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
An Anniversary clock by Kundo, Made in West Germany, brass base with hand-painted floral decoration and original dome.
Height 21cm.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Vintage Palitoy doll, Made in England c1950s. Moving eyes and period clothing. Height 51cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Sitzendorf Giraffe in seated pose. Height 24cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Glass Bon Bon dish with twist to stem and handle, blue glass body with clear glass base. Height 32cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A mixed of collection of vintage and modern dolls house furniture. To include 1950s scratch built examples. (Qty) (2 trays)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Two vintage hats to include a Bowler hat by Tyrers Ltd and a Fedora in an original hat box by Woolison. Both hats are
approximately size 6 7/8
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A pair of vintage style models of 2 lambrettas, one in blue and the other in red, 41cm long (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Early 20th century child's folding chair, with rattan seat.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A collection of shares certificates for the 'Monmore Green Welding Company' c1950s.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A pair of 9ct gold earrings in the form of starfish, 0.4 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300 
9ct gold pendant in the form a letter 'B', stone set, 16mm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
9ct gold pendant / locket, 1.2 grams, 18mm.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A pair of 9ct gold earrings, 0.8 grams, 26mm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A pair of 9ct gold earrings, 0.9 grams, 4cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
9ct gold diamond shaped pendant, set amethyst, 0.8 grams, 22mm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
9ct gold pendant in the form of a clowns face, multi coloured, 1.8 grams, 28mm.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
9ct gold charm in the form of a donkey pulling a cart, 1.3 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
9ct gold pendant in the form of a dolphin, illusion set diamonds, 1.4 grams, 25mm long.
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
9ct gold charm in the form of a cello, 0.8 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
9ct gold cross pendant, 0.7 grams, untested but tests a 9ct, 32mm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
9ct gold charm in the form of a fish, 0.8 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
9ct gold charm in the form of a lion, 0.8 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 312 
9ct gold heart shaped pendant, stone set, 1.0 grams.
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
9ct gold charm in the form of a cruiseliner, 0.9 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
9ct gold pendant in the form of a fish, 0.6 grams, 22mm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A pair of 9ct gold dolphin earrings, 0.7 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
9ct gold charm in the form of a stretching cat, 1.3 grams.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
9ct gold pendant charm in the form of a curled snake, 3.2 grams, 17mm.
Estimate: 75 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
9ct gold charm in the form of a toby jug, 2.4 grams.
Estimate: 55 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
9ct gold charm in the form of a buddha, 0.9 grams.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
9ct gold charm in the form of a coca cola bottle,
Estimate: 35 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Elisa Cavaletti three items to ladies clothing to include shirt with chequered design to back. RRP £245. Vest top £199, and
another dress RRP £199. Size UK 10.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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